| dwid

- €V a8 -

AB||DC Supse tbybeslis

A
= ADPeoulsslmliey = AD=DP=%x = PC=x

A=C=va= Q,=w.--va-P,

|

A

‘:U)
I

A B v
= P =Q, = PCQeuulyslmlssy = PC=QC=x = QB=¥x = Q—=—X=\“

e—a
o= QL QC «x

o>

!
(MY (53l - pgus Juad) (poudiae yoe)

S« a8 Y

f)\=¢“o + A A A
. — P=1-° = A =B, =Ww°
P‘,=fo

P =5 = PBC=-> = ABC=1-°—1°=1.4°

(MY (5l - pgus Juad) (poudiae yoe)

A B _«\» 4_;_'.‘;5_\"
E\

N \ A

TR DF=_AF = A, =r.
D I IASIC DE=%CE = C,=v-° = DEC=7.°

C\=A‘=\".° A A

AD=DC —3%i 5 ADF=DEC = DE=DF = E, =F =%4° = x=DEC-E,=5.-%5 = 1°

D=4 e,

(asslll @38 &die — pgus Juad) (pulicie)

-« ayF-F

ADE = CEF = DE=EF=%

\ \oa VoY oy
. —(EF+AB)BF —(—+a)a —x—a
Sssoq0 _ 1" ) =v(r Yy

Se,0e AB' a" a’

(ewoin sla S8 colus - pgus Jab) (pulic o)



‘o|>>
|

DHi=Yiw i=o .ol jhowa bgyo bl 0,58 s D= S ols ool ¥ JBlas el sz _ «F» a5 -0

[ ]
® [
(M (alo wiz - poas Juad) (e yoe)
_«f» 4_;,'.‘;5_?
B - A A A A A R n n
1=C= A=7C,B=0C,A+B+C=n> = C=n0,B=vo,A=2"
A
sl Jdaznne < AEGF e jlaz sl aggl3il [..“L’eABC edio
BC
S8 s, AG="AT =¥
Y Y
T
E A A \
A AT=TC = ACTeomlslrsss = C=TAC=w® = AGE:CAT=1° = EH=_"AG=)
= SAMGN =YS A=EHXAG=\Xf=f
AMG
(ol 3,415 = pgus Juad) (udic o)
S« a5 =Y

b b b
i+b=A = i=A-b = S=—+i-V= S=—+A-b-\=V——
Y Y Y
D=V s il adls 1) Jlade o 5eS D &S conl Ko lode oy it (SBg Clune
(M (alo wiz - poas Juad) (e yoe)

_«f» d,._,)_s’ -A

BC=CE = MH+MH'=BH"
AB||CD = BH” = AD

(rBladl (gglucio lin g diijed - pgws Juad) (udic yuo)

&J&‘o)ga:a=YX+X\/; \/‘T
N = a=v(T)+\=\+\/?

X
X
XVY=\ = x=—

Y

X

N
X X\/;
p=\°(«/?+\):>_
S=(Wr+y" S+

C

_«\» d,._,)_s’ -4

P_\‘(\/;+\)=f(\/;_\)
(2o sz Colus — pou Juad) (e o)



EEQIPTIL A

A,
ABD:A=4-°,AB=%,AD=A = BD=\-

A n FXAN VXY
BCD: (1)) +(0+/¥)" =(v)" = B,=4. = S,pcp = : +7‘f=vf+a.\/?

(Cobis = pgas Juad) (pulie yuo)



